10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

. Vypocitajte skalarny a vektorovy sucin vektorov.

[3,2,5] a [-1,2,4] 21;[—2,—17,8]
[-3,1,5]a[-1,2,4] 25;[-6,7,-5]
[-3,6,12] a [-1,2,4] 63;[0,0,0]
Vypocitajte uhol priamok 2x+3y+6=0 a 3x-2y+2=0. 90°

xX=2+t x=2+2t
Vypocitajte uhol priamok y=3-2¢ ;teR a y=3—-t ;teR. 62°

z=—1+3t z=-1-4¢

x=2+t

Urcte, €1 su priamky y=3-2t ;te€R

z=—1+3¢
x =2t
a y=4—t ;teR réznobezné alebo mimobezné. mimobezné
z=-1-4¢
x=2+t
y Lo ) 22 13 16
Urcte prienik priamky y=3-2¢ ;t<€ R srovinou 2x+3y-z=6. 535
z=—1+3¢
y . , 6 2 3
Urc¢te prienik rovin 2x+3y-z=6 a x=y-z. X= 3 gt; y=—+—t;z=tteR
Urcte velkost vektora [-3,1,5]. V35

Zobrazte uhol vektorov [2,1] a [5,3].

Nakreslite pravidelny patuholnik so stredom v bode [0;0] a vrcholom v bode [1;0].
Nakreslite pravidelny osemuholnik so stredom v bode [0;0] a vrcholom v bode [1;0].
Nakreslite pravidelny dvanastuholnik so stredom v bode [0;0] a vrcholom v bode [1;0].
Zobrazte vektory [1,2,3] a [-1,3,2]. Zobrazte vektor kolmy na uvedené vektory.

Zobrazte priamku prechadzajiicu bodmi [2,3] a [-3,-7]. Urcte jej rovnicu. y=2x-1
Zobrazte parabolu prechadzajucu bodmi [2,3], [0,8] a [-3,-7]. Urcte jej rovnicu. y= _73x2 +%x +8
Zobrazte rovinu prechadzajucu bodmi [2,3,4], [0,3,2] a [-3,-3,-1]. Urcte jej rovnicu. z=x+2
Zobrazte regresnu priamku pre body [-3,-5], [-2,-2], [-1,-2], [0,1], y= 3—;x —%
[1,-2], [2,3] a [3,4]. Urcte jej rovnicu.

, 1 , 37 4
Zobrazte regresnu parabolu pre body [-3,-5], [-2,-2], [-1,-2], [0,1], y= 2—8x +2—8x 3

[1,-2], [2,3] a [3.,4]. Urcte jej rovnicu.

Zobrazte kolmicu na rovinu 2x+y-3z=4 z bodu [-3,5,2]. [_710,%,;—:-} ; ! ll;{ﬁ

Urcte jej priese¢nik s rovinou a vypocitajte vzdialenost’ bodu od roviny.

Vypocitajte os tisecky s hrani¢nymi bodmi [2,1] a [7,-2] a zobrazte ju. xX= % +3t;y= —%-1— St;te R
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